

KAEÜ'DE AFET TATBİKATI GERÇEĞİ ARATMADI



Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi (KAEÜ) bünyesinde afetlere hazırlık kapsamında önemli bir tatbikat gerçekleştirildi.

Üniversitenin Ekonomi ve Yönetim Topluluğu öncülüğünde; Afet Yönetim Koordinatörlüğü, Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu ve çok sayıda kurumun iş birliğiyle düzenlenen "Deprem ve Yangın Tatbikatı", 15 Nisan 2026 tarihinde İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi binasında yapıldı.

Devamı 2'de



YILI: 49

SAYI: 10773

18 NİSAN 2026 CUMARTESİ

FİYATI 7,00 TL

Eğitim Bir Sen: "Artık Yeter"



Eğitim Bir Sen'den Siverek saldırısı sonrası güvenlik çağrısı

Eğitim Bir Sen Kırşehir Şubesi, Şanlıurfa'nın Siverek ilçesinde Ahmet Koyuncu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi'nde eski

bir öğrenci tarafından gerçekleştirilen saldırıya ilişkin basın açıklaması yaptı. Açıklamada, eğitim kurumlarında artan şiddet olay-

larına dikkat çekilerek eğitim çalışanlarının güvenliğine yönelik acil önlem çağrısında bulunuldu. **2'de**

Kırşehir Memleket Gazetesi'ne 49. yıl ziyareti



Kırşehir'de yerel basın köklü yayın organları arasında yer alan Kırşehir Memleket Gazetesi, 49. kuruluş yıl dönümünde anlamlı bir ziyarete ev sahipliği yaptı. Kuruluş yıl dönümü dolayısıyla gerçekleştirilen ziyarette, kentteki sendika temsilcileri basının toplumdaki rolüne dikkat çekti. **2'de**

liği yaptı. Kuruluş yıl dönümü dolayısıyla gerçekleştirilen ziyarette, kentteki sendika temsilcileri basının toplumdaki rolüne dikkat çekti. **2'de**

Gazetemizin 49. yılına anlamlı ziyaret

Kırşehir'de yayın hayatını sürdüren ve yerel basının önemli temsilcileri arasında yer alan gazetemizin 49. kuruluş yıl dönümü dolayısıyla anlamlı bir ziyaret gerçekleştirildi. **2'de**



EBEM FATMA ŞAHİN (AĞ FADİME) (1907-1979)

MÜŞA ŞAHİN



3'te

MİSAFİR KALEM
OKULLARDA ŞİDDET, GENÇLİKTE ÖFKE: GÖRÜNMEYEN SOSYAL ÇATLAKLAR
ADNAN YILMAZ



4'te

Özgür Bayraktar'a Memleketinden tebrik



Kamu-Sen Kırşehir'den anlamlı buluşma

Türkiye Kamu-Sen Kırşehir Şubesi, Genel Başkan Yardımcılığı görevine getirilen Özgür Bayraktar'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Ziyarete ilişkin açıklama, Türkiye Kamu-Sen Kırşehir

Şube Başkanı Yusuf Aydın tarafından yapıldı.

Kırşehirli hemşehrileri tarafından gerçekleştirilen ziyarette, yeni görevine atanmasının ardından Özgür Bayraktar'a başarı dilekleri iletildi. **2'de**

"Kalpten Kalbe Hatay" Projesiyle Umut Oldular

Haberi 8'de



Kuzey yarımkürenin ilk kirazı rekor fiyatla satıldı

Manisa'nın Şehzadeler ilçesinde kuzey yarımkürenin hasat edilen ilk kirazı pazara getirilirken, yapılan açık arttırmayla kilogramı 6 bin TL'den satış yapıldı.

Manisa'nın Şehzadeler ilçesinde erkenci kiraz cinsleri kuzey yarımkürede yetişen ilk kiraz olma özelliğiyle gerek yurt içi gerekse de yurtdışı pazarda önemli bir yere sahip. Nisan ayının sonlarına doğru gelirken, çiftçiler de hasat edilen ilk kirazı pazara yetiştirmek için tatlı bir telaşa girdi. Bu yıl pazara kirazı ilk getiren kiraz üreticisi Yusuf Bakan, düzenlenen açık arttırmayla hasat ettiği kirazı kilogramı 6 bin TL'den kiraz tüccarı Mesut Altıok'a sattı.

Düzenlenen açık arttırmada konuşan Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı Mümin Yılmaz, "2026 yılının kuzey yarımkürenin ilk kirazı Sancaklı İğdecik, Sancaklı Bozköy, Sancaklı Uzuncınar, Karaoğlan mahallelerimizde üretilmektedir. Çiftçilerimizin emeklerine sağlık" dedi.

Rekoltenin bu yıl yüksek beklediğini belirten Manisa Tarım ve Orman Müdür Yardımcısı Serdar Mersinli, "Kuzey yarımkürenin ilk kiraz hasadını gerçekleştirmiş oluyoruz. İlçemiz ve ülkemiz adına bereketli bir yıl olmasını diliyoruz. Sezonumuz iyi gidiyor. Rekolteyi yüksek bekliyoruz. Geçen sene don felaketi dolayısıyla yaşadığımız olumsuzlukları bu yıl beklemiyoruz" diye konuştu.

Pazarda açık arttırmayla kilogramı 6 bin TL'den yaklaşık 5 kilogram kiraz alan kiraz tüccarı Mesut Altıok, "Geçen sene don felaketinden dolayı üreticilerimiz mağdur olmuştu. Bu yıl rekoltenin yüksek olduğundan dolayı kazancın iyi olacağını düşünüyoruz. 6 bin TL'ye satın aldım ama önemli değil. Çiftçilerimiz mutlu olsun. Kirazı çıkartmak kolay değil" ifadelerini kullandı.

Yapılan satışın sembolik olduğunu ancak ilerleyen süreçlerde kiraz fiyatlarının düşeceğini söyleyen kiraz üreticisi Yusuf Bakan, "Doğal ortamlarda kirazımızı yetiştirdik. Güzel bir sezon geçireceğimizi düşünüyorum. 6 bin TL'lik fiyat beni mutlu etti ama şu an sembolik bir satış. Mayıs ayına geldiğimizde 250 TL civarında satış yapacağımızı düşünüyorum. Biz 250 TL'ye tüccara vereceğiz. Tüccarlarımızın artan maliyetleri dolayısıyla pazarda muhtemelen 500 TL'eri bulacaktır" dedi. (İHA)

Eğitim Bir Sen: "Artık Yeter"

1'den Devam

Basın açıklamasına Fatih Mehmet Yavuz'un yanı sıra çok sayıda sendika üyesi katıldı. Katılımcılar, eğitim çalışanlarına yönelik şiddet olaylarını protesto ederek yaşanan saldırıya tepki gösterdi. Açıklamada "Artık Yeter!" başlığı altında yapılan değerlendirmelerde, şiddetin toplumda yaygınlaştığı ve eğitim kurumlarının bu olayların sık yaşandığı alanlara dönüştüğü ifade edildi. Eğitim çalışanlarının şiddetin açık hedef haline geldiği belirtilerek bu durumun toplumsal değerlerdeki aşınmanın bir göstergesi olduğu vurgulandı.

Eğitimcilerin itibarsızlaştırılmasının toplum açısından ciddi bir sorun olduğuna dikkat çekilen açıklamada, geçmişte öğretmene duyulan saygının zayıfladığı ifade edildi. Eğitimcilerin çeşitli mecralarda yıpratıldığı, şikayet edildiği ve fiziksel saldırıya uğradığı bir ortamın oluştuğu belirtilerek Siverek'te yaşanan olayın bu olumsuz iklimin sonucu olduğu kaydedildi.

Açıklamada ABD gibi ülkelerde görülen okul baskınlarına benzer olayların Türkiye'de yaşanmasının büyük endişe oluşturduğu vurgulanırken, eğitim çalışanlarının can güvenliğinden endişe duyduğu bir sürece girildiği ifade edildi.

Eğitim Bir Sen, saldırıların ardından 81 ilde iş bırakma ve kitlesel eylem kararı alındığını duyurdu. Bu kararın eğitim çalışanlarının yaşadığı endişeyi görünür kılmayı amaçladığı belirtildi.

İstanbul ve Ankara'da yaşanan olaylar ile Siverek'teki saldırının, şiddetin yaygınlaştığı

ni gösterdiği ifade edilerek bu saldırıların yalnızca bireylere değil eğitime ve topluma yönelik olduğu vurgulandı.

Açıklamada, saldırının eski bir öğrenci tarafından gerçekleştirilmesinin okul ortamlarında şiddetin toplumsal bir sorun haline geldiğini gösterdiği ifade edildi. Eğitim çağındaki çocukların şiddetin faili haline gelmesinin, okullarda güvenli ortamların zayıflaması ve silaha erişimin kolaylaşmasının ciddi bir tehdit oluşturduğu kaydedildi.

Sendika, çözüm önerileri kapsamında sanal medya tehditlerinin tespit edilmesi, öğrenci disiplin yönetmeliğinin yenilenmesi, ebeveyn sorumluluğunun artırılması, okul polisi uygulamasının hayata geçirilmesi ve rehber öğretmen normlarının artırılması gerektiğini belirtti.

Ayrıca bilişim ve çocuk suçlarında adli ihtisaslaşmanın sağlanması ve internet üzerinden yapılan tehditlere yönelik soruşturmanın hızlandırılması çağrısında bulunuldu.

Velilere de çağrı yapılan açıklamada öğretmenlerin çocukların geleceği için fedakârca çalıştığı vurgulanarak, öğretmenlerin hedef haline getirilmesinin en büyük zararı çocuklara ve ailelere vereceği ifade edildi.

Açıklama, "Öğretmene uzanan el, geleceğe uzanmıştır" ve "Öğretmene yapılan saldırı milletin vicdanına yapılmıştır" mesajlarıyla sona erdi.

Eğitimcilerin sahipsiz olmadığı belirtilerek şiddet olayları kınandı ve saldırıda yaralananlara acil şifa dilekleri iletildi. (SEVGİ ER)

Kamu-Sen Kırşehir'den anlamlı buluşma

1'den Devam

Türkiye Kamu-Sen Kırşehir Şube Başkanı Yusuf Aydın, ziyaretin hemşehrlik bağı ve teşkilat dayanışması açısından anlamlı olduğunu vurguladı.

Yusuf Aydın yaptığı açıklamada, Genel Başkanın temsilleriyle Araştırma ve Strateji Geliştirme Sorumlu Genel Başkan Yardımcılığı görevine getirilen Özgür Bayraktar'a hayırlı olsun dileklerini ilettiklerini ifade etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede karşılıklı iyi niyet temennilerinin paylaşıldığını belirten Aydın, ziyaretin birlik ve dayanışma duygularını pekiştirdiğini dile getirdi.

Gerçekleştirilen görüş-

mede teşkilat çalışmaları ve yeni görev sürecine ilişkin temennilerin de paylaşıldığı ifade edilirken, ziyaretin sıcak ve samimi bir atmosferde gerçekleştiği bildirildi.

Türkiye Kamu-Sen Kırşehir Şube Başkanı Yusuf Aydın, nazik ev sahipliklerinden dolayı Özgür Bayraktar'a teşekkür etti. Ziyaret, hemşehrlik bağlarının güçlendirilmesi ve teşkilat dayanışmasının pekiştirilmesi açısından anlamlı bir buluşma olarak değerlendirildi.

Türkiye Kamu-Sen Kırşehir Şubesi'nin, teşkilat çalışmaları kapsamında ziyaret ve temennilerini sürdüreceği belirtildi. (TUĞBA GÜL)

KAEÜ'DE AFET TATBİKATI GERÇEĞİ ARATMADI

1'den Devam

Tatbikata Rektör Yardımcısı ve İİBF Dekanı Musa Özata başta olmak üzere kamu kurum temsilcileri, akademik ve idari personel ile çok sayıda öğrenci katıldı.

Tatbikat; olası afet durumlarında kampüs güvenliğinin sağlanması ve afetlere hazırlık seviyesinin artırılması amacıyla gerçekleştirildi.

Deprem ve ardından çıkan yangın senaryosunun canlandırıldığı uygulamada, ilgili kurumlar koordineli şekilde görev aldı. Senaryo gereği yaşanan sarsıntının ardından yapılan anons ve sirenlerle bina tahliye süreci başlatıldı. Öğrenci ve personel, belirlenen toplanma alanlarına kısa sürede güvenli şekilde ulaştırıldı.

Tatbikatta arama-kurtarma çalışmaları da gerçeğe yakın şekilde uygulandı. Ekipler, binada mahsur kalan yaralıları tespit ederek sedyelerle güvenli alanlara taşıdı.

Yangın ihtimaline karşı müdahale ve kontrol çalışmaları ise Kırşehir Belediyesi

İtfaiye Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütüldü. Tatbikat sürecinde AFAD koordinasyonunda görev alan ekipler, afet anında hızlı ve etkili müdahalenin önemini bir kez daha ortaya koydu.

Afet sonrası süreçlere yönelik bilgilendirme çalışmaları da tatbikatın önemli başlıkları arasında yer aldı.

Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ekipleri psikososyal destek konusunda katılımcılara bilgi verirken, Türk Kızılayı Kırşehir Şubesi toplanma alanında beslenme hizmetlerine ilişkin uygulamalı destek sundu. Ayrıca İl Sağlık Müdürlüğü UMKE ekipleri de sağlık hizmetleri konusunda aktif rol aldı.

Gerçekleştirilen kapsamlı tatbikatla öğrenciler ve üniversite personelinin afet bilinci ve kriz anlarında doğru hareket edebilme becerilerinin geliştirilmesi hedeflendi. Üniversite yönetimi, benzer uygulamaların belirli aralıklarla sürdürüleceğini belirterek afetlere hazırlığın önemine dikkat çekti. (FİLİZ ÖZ)

Arif Kılıç'tan Genel Merkez ziyareti

1'den Devam

Ziyarete ilişkin yapılan açıklamada, heyetin Genel Başkan Devlet Bahçeli'yi ziyaret ederek hayır dualarını aldı ve sahada yürütülen faaliyetlere ilişkin detaylı bilgi sunduğu belirtildi. Görüşmede özellikle "Terörsüz Türkiye" programları doğrultusunda hayata geçirilen "Hayırlı Günler Komşum Derdin Derdimizdir" programı kapsamında yapılan çalışmalar ele alındı. Program çerçevesinde sahada yürütülen faaliyetlerin içeriği, amaçları ve elde edilen sonuçlar hakkında kapsamlı değerlendirmelerde bulunulduğu ifade edildi.

Gerçekleştirilen görüşmenin, teşkilat çalışmalarının değerlendirilmesi ve istişare edilmesi açısından önemli bir buluşma olduğu vurgulandı.

Sahadaki faaliyetlerin gelişimi ve teşkilatın yürüttüğü programların kapsamı hakkında yapılan bilgilendirme sırasında karşılıklı görüş alışverişinde bulunulduğu aktarıldı.

Ziyaret kapsamında anlamlı birediye takdimi de gerçekleştirildi. Selçuklu ve Osmanlı dönemlerinde esnaf ve zanaatkar teşkilatını temsil eden Ahilik geleneğinin manevi değerlerini simgeleyen kutsal Ahi san-

cağı, Genel Başkan Devlet Bahçeli'ye sunuldu. Üzerinde Kur'an-ı Kerim'den ayetlerin bulunduğu sancak; adalet, cömertlik ve dayanışma gibi Ahilik değerlerini temsil etmesi açısından önemli bir sembol olarak değerlendirildi. Bu takdimin, Ahilik kültürünün taşıdığı manevi mirası yaşatma amacı taşıdığı ifade edildi.

Ziyaretin ardından yapılan açıklamada, Devlet Bahçeli'nin Kırşehirliler hemşehrilerine selamlarını iletmesi bildirildi. Heyet, ziyaret sırasında gösterilen ilgi ve kabullerinden dolayı memnuniyetlerini dile getirirken görüşmenin verimli geçtiğini vurguladı.

MHP Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, değerlendirmesinde Genel Başkan Devlet Bahçeli'ye sağlıklı, sıhhatli ve hayırlı ömürler temennisinde bulundu. Ziyaretin, teşkilat çalışmaları ve yürütülen programlar açısından önemli bir buluşma olduğu ifade edildi.

Genel Merkezde gerçekleştirilen ziyaretin, hem yürütülen çalışmaların paylaşılması hem de manevi değerlerin temsil edildiği anlamlı bir buluşma olarak değerlendirildiği belirtilirken, Kırşehir teşkilatının faaliyetlerine kararlılıkla devam edeceği manevi değerlerini simgeleyen kutsal Ahi san-

Gazetemizin 49. yılına anlamlı ziyaret

1'den Devam

Eski Veteriner Hekimler Başkanı, Veteriner Hekim Mehmet Taşdemir, Küresel Gazeteciler Konseyi Kırşehir İl Temsilcisi, Kırşehir Memleket Gazetesi imtiyaz sahibi ve Kırşehir Haber 40 sahibi Murat Sürmeli ile bir araya geldi.

Gerçekleşen ziyarette yerel basının Kırşehir'in sosyal, kültürel ve ekonomik hayatına sağladığı katkılar üzerine sohbet edildi.

Ziyaret sırasında karşılıklı iyi dilek-

ler paylaşıldırken, yerel basının toplumun doğru bilgilendirilmesindeki rolünün önemi vurgu yapıldı.

Nazik ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Murat Sürmeli, Mehmet Taşdemir'e teşekkür ederek yerel basına verilen desteğin büyük değer taşıdığını ifade etti.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşma, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. (SEVGİ ER)

Kırşehir Memleket Gazetesi'ne 49. yıl ziyareti

1'den Devam

Ziyaret kapsamında Türkiye Kamu Sen Kırşehir Şube Başkanı Yusuf Aydın ile Türk Sağlık Sen Kırşehir Şube Başkanı Erol Arslan, gazeteyi ziyaret ederek iyi dileklerini ilettiler. Heyet, aynı zamanda Küresel Gazeteciler Konseyi Kırşehir İl Temsilcisi ve Kırşehir Haber 40 imtiyaz sahibi olan Murat Sürmeli ile bir araya geldi.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette yerel basının önemi, şehirde yürütülen çalışmalar ve kurumlar arası dayanışma vurgulandı. Basının kamuoyunu bilgilendirme görevinin yanı sıra şehirdeki sosyal, kültürel ve ekonomik gelişmelerin aktarılmasında üstlendiği rolün büyük önem ta-

sıdığı ifade edildi.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Murat Sürmeli, nazik ziyaretleri dolayısıyla Yusuf Aydın ve Erol Arslan'a teşekkür etti. Sürmeli, yerel basının güçlü olabilmesi için kurumların destek ve dayanışmasının büyük değer taşıdığını belirterek, bu tür ziyaretlerin motivasyon kaynağı olduğunu vurguladı.

Görüşmede karşılıklı iyi niyet temennileri dile getirilirken, Kırşehir'de kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları ve basın arasındaki iş birliğinin güçlenerek devam etmesi yönünde mesajlar verildi. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. (TUĞBA GÜL)

KIRŞEHİR MEMLEKET Gazetesinin En İyi Gazetesi

Tarih : 18 Nisan 2026 Cumartesi Sayı: 10773

Yıl:49 Kuruluş: 14 NİSAN 1977 Fiyat: 7,00TL Kurucusu: İLYAS SÜRMELE

İMTİYAZ SAHİBİ
GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK. AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ MURAT SÜRMELE

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü) FİLİZ ÖZ

Görsel Yönetmen TUĞBA GÜL

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 41 Merkez / KIRŞEHİR 0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığına Tabidir

Dağıtım ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ. Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6 Kırşehir Vergi Dairesi No: 0570208520 Ticari Sicil No: 3579

Gazetemiz İhlas Haber Ajansı Abonesidir kirsehirhaber40.com UETS Adresi : 25939-14499-71003

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

ATA İNŞAAT

Şirket Müdürü Feyzullah Duran 0532 415 06 79

İnşaat Mühendisi Serhat Duran 05833 398 03 03

ATA İnşaat ve Mühendislik Ltd.Şti. Yenice Mah. Atatürk Cad. Atahan İş Merkezi No:47 K:1 D:4, 40200 Merkez/Kırşehir Fax:0386 213 22 33

Gelin geleceğinizi birlikte inşa edelim

www.ata-inaaat.org

HAYAT KURTARMA ZİNCİRİ

1. Halka Sağlık kuruluşuna haber verilmesi

2. Halka Olay yerinde temel yaşam desteği yapılması

3. Halka Ambulans ekiplerince müdahaleler yapılması

4. Halka Hastanelere acil servislerinde müdahale yapılması

ACİL EMERGENCY



KAEÜ liselileri kampüste ağırlıyor

Aday Öğrenciler Kampüs Atmosferini Yerde Deneyimliyor

Kırşehir'de üniversite tercihi yapacak gençlere yönelik önemli bir tanıtım süreci başladı. Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi tarafından düzenlenen "Liseler Kampüste" etkinliği ile aday öğrenciler üniversite atmosferini yerinde deneyimleme fırsatı buluyor.

Üniversitenin Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü ile İl Millî Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen program, 14 Nisan – 5 Mayıs 2026 tarihleri arasında üç hafta boyunca devam edecek. Etkinlik kapsamında lise öğrencileri kampüse davet edilerek fakülteler, laboratuvarlar ve eğitim ortamları hakkında doğrudan bilgi sahibi olmaları sağlanıyor.

Programın amacı, üniversite adaylarının tercih sürecine bilinçli şekilde hazırlanmasına katkı sunmak ve öğrencilerin yükseköğretim hayatını yakından tanımalarına imkân vermek olarak öne çıkıyor. Tanıtım programının ilk ko-

nukları 14 Nisan'da Kırşehir Prof. Dr. İlhan Kılıçözülü Fen Lisesi öğrencileri oldu.

Etkinliğin ikinci gününde ise Kırşehir Ahi Evran Anadolu Lisesi öğrencileri kampüsü ziyaret etti. Öğrenciler, üniversite yetkilileri eşliğinde gerçekleştirilen gezilerde özellikle Tıp Fakültesi başta olmak üzere tüm fakülteleri yakından inceleme fırsatı buldu.

Ziyaretler sırasında aday öğrenciler fakültelerin dersliklerini, uygulama alanlarını ve laboratuvarlarını gezerek akademik birimlerin çalışma yapısını yerinde gördü. Fakülte yetkilileri tarafından yapılan bilgilendirmelerde eğitim olanakları, akademik programlar ve üniversite yaşamına dair detaylar paylaşıldı. Programın en dikkat çeken bölümlerinden biri ise öğrencilerin misafir öğrenci olarak derslere katılması oldu.

Bu sayede gençler, üniversite te ders ortamını birebir deneyimle-

yerek gelecekteki eğitim hayatlarına dair önemli bir perspektif kazandı. Etkinlik programının son bölümünde öğrenciler üniversitenin Merkez Kütüphanesini ziyaret etti. Burada öğrencilere kütüphane kaynakları, etüt alanları ve araştırma imkânları hakkında kapsamlı bilgiler verildi.

Öğrenciler, üniversite öğrencilerinin yararlandığı akademik olanakları yakından inceleme fırsatı buldu. Üniversite Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü personelinin yoğun çalışmalarıyla sürdürülen "Liseler Kampüste" etkinliğinin, 5 Mayıs 2026 tarihine kadar devam edeceği bildirildi. Programın özellikle Kırşehir'deki üniversite adayları için önemli bir rehber niteliği taşıdığı ve tercih sürecine katkı sağlamanın hedeflendiği ifade edildi.

Bu kapsamlı tanıtım faaliyetinin, öğrencilerin üniversite hayatını yakından tanımalarına önemli katkı sunması bekleniyor. **(SEVGİ ER)**

5 asırlık miras alarm veriyor: Ahi Evran Cami'nin sıva ve boya ları dökülüyor

Kırşehir'de Ahi Evran adına 1482 yılında yaptırılan caminin sıva ve süslemelerinin dökülmeye yüz tuttuğu görüldü.

Ahilik kültürünün önemli merkezlerinden biri olan cami-deki yıpranmış duvarlar dikkat çekerken, yapı aynı zamanda Ahilik kutlamalarında ana merkez olarak kullanılmaya devam ediyor.

Vatandaşlardan Gürsel Ardıç, Ahi Evran'ın camide defnedilmiş bulunduğunu ifade ederek, "Bu camide Ahi Evran yatı-

yor. Caminin bakıma ihtiyacı var. İç cephesinin düzenlenmesi gerekiyor.

Yetkililerden destek bekliyoruz. Bu türbede Ahi Evran Hazretleri var" dedi.

Bir diğer vatandaş İzzet Yıldız ise, şehrin önemli bir değeri olan Ahi Evran'ın bulunduğu camide bakım yapılması gerektiğini belirterek, gerekli çalışmaların bir an önce başlatılmasını istedi. **KIRŞEHİR (İHA)**



Havaya ateş açan 3 şüpheliye işlem

Kırşehir'de havaya ateş açtıkları tespit edilen 3 şüpheli hakkında işlem başlatıldı.

Edinilen bilgilere göre, Merkez İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince uyuşturucu madde suçundan tutuklanan M.A.A. isimli kişinin dijital materyallerinde inceleme yapıldı. Yapılan inceleme sonucunda

N.K.A., M.G. ve E.H.T. isimli kişilerle yerleşim yerinde havaya ateş ettikleri belirlendi.

Bu kapsamda şüphelilerin ikametlerinde yapılan aramalarda 1 ruhsatsız tabanca, 2 ruhsatsız av tüfeği ile 1 bıçak ele geçirildi. Şüpheliler hakkında adli işlem başlatıldı. **KIRŞEHİR (İHA)**

Göçük altında kalan işçi için ekipler seferber oldu

Manisa'da devam eden altyapı çalışmaları sırasında göçük altında kalan bir işçinin kurtarılması için ekipler seferber oldu.

Olay, Şehzadeler ilçesine bağlı kırsal Sancaklı Bozköy Mahallesi meydanı geldi. Edinilen bilgilere göre, bölgede sürdürülen altyapı çalışmaları sırasında henüz bilinmeyen bir nedenle toprak göçmesi yaşandı.

Göçük sırasında bir işçi toprak altında kaldı.

İhbar üzerine olay yerine itfaiye, jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Ekipler, göçük altında kalan işçiyi kurtarmak için yoğun çaba sarf ediyor.

Kurtarma çalışmalarının devam ettiği öğrenilirken, olayla ilgili inceleme başlatıldı. **(İHLAS HABER AJANSI)**



20. yüzyılın başında 2.Meşrutiyet ilan edilmeden hemen önce ozanlarıyla meşhur Karacakurt Türkmen köyü Geycek 'te doğdu....Babası köyün ileri gelenlerinden ve ilk muhtarı olan Mustafa Onbaşı, annesi ise hocalar sülalesinden Sadık hocanın bacısı Ayşe'dir (mahalli tabirle Kara Anşa).

Babası Mustafa Onbaşı(1870-1937)köyün ileri gelenlerinden birisidir. Varlıklı olması hasebiyle köydeki ihtiyaç sahiplerini korur, gözetir... Mustafa Onbaşı'nın babası Hacı Musa ve kardeşleri, köyde sözü geçen kişilerdir... Hacı Süleyman adında bir erkek kardeşi, Rukiye, Döndü, Ayşe ve Meriem adında dört kız kardeşi bulunmaktadır. Sosyal yönü kuvvetli, adalet duygusu güçlü ve yardımsever olan Mustafa Onbaşı 1870'li yıllarda yapılan yeni örgütlenmeye uygun olarak kurulan muhtarlık görevini ilk kez deruhte etmiş ve uzun yıllar maharetle yürütmüştür... Atatürk'ün Mucur'a geldiği 22 Aralık 1919'da kıratına binerek karşılamak amacıyla gelen üç kişiden birisidir. Mustafa Onbaşı eşi Kara Ayşe'den başka Derviş Ünsal 'in bibisi Rabiye (Yeter ve Zerfeyi dünyaya getirir) ve Osman Çavuş 'un bacısı Ferik/ Fadime(bu eşinden Arife, Kiraz, Muhsin ve Hacı Musa olur) ile de evlenir. İlk eşi Ayşe 1933'te vefat eder... Beş yıl sonra da Mustafa Onbaşı 1937 ahirete göçer...

Mustafa Onbaşının ilk eşi Ayşe'den(1874-1933) Hüsne, Fadime, Döndü (Ağ Bacı),Esmе ve Gülizar isimli beş kızı, Derviş Ali ve Hacı Musa isimli iki oğlu olur... Derviş Ali ve Hacı Musa genç yaşlarında iken satılanaya (zatürre) yakalanarak vefat ederler... Hacı Musa. Temmuz ayında Ağ Gölde ekin işlerken rahatsızlanır ve ölür. Söylenlere göre ölümüne kaynana-sının bedduası sebep olur. Bağrı yanık, çok dilli bir âşık olan Ayşe ` in oğlu Hacı Musa `nın ölümünün ardından yaktığı ağıttan bize kadar, şifahi yolla, ulaşan kısmı yaşadığı acının büyüklüğünü hissas ettirir.

Ağgölün suyu da bulanık akar
Bitmiş göçcaazi de ne güzel kokar
Hacı Musam benim çigerm yakar
Gönüllü oğlum, gönüllü oğlum
Benim evim yıkıldı oğlum...

Aman eller, aman eller.
Ağzımda kurudu diller
Kadın anam göç itmiş gidiyor
Görenler, oğlansız geliyor derler.

Gönüllü oğlum, gönüllü oğlum
Benim evim yıkıldı oğlum
Bağlamadan toz kalkıyor
O da benim gönüllü oğlum.

Evimizin önü güne
Koluma sokmayayım ala
Duyar oğlan kahr eder
Kızlara yakmayayım kına

Ağ Fadime ailenin ikinci çocuğudur. Köyün en varlıklı evinde çok müspet şartlarda yetişir. Ailenin kalabalık olması şen şakrak ve rahat bir çocukluk ve genç kızlık geçirmesinde önemli bir yere sahiptir. Babasına ait köy odası hem muhabbet ortamı, hem köyle alakalı meselelerin hallinin görüldüğü bir meclis, hem de köyün çocuklarına eğitim verilen bir okul fonksiyonu üstlenmiştir. Buradaki havayı bildiği için köyde ne olup bittiğinden haberdardır. Baba evinde öğrendiği görgü sayesinde yardımseverlik, fakirlerin hacetlerini görme, ağlayanın yanında bulunma, kavga edenleri barıştırma, akrabalık bağlarını koruma, anlayış ve hoşgörülü olma hasletlerini bütün hayatı boyunca izhar eder. Kendilerinden büyük erkek kardeşi olmamasından dolayı ablası Hüsne ile birlikte evin hizmetlerini gören kişilere karşı da çok disiplinli davrandığından dolayı ciddi ve taviz vermez kişiliği ile meşhur olan emmioğlu Durmuş 'a nispeten "Durmuş" diye isimlendirilir.

Babası Mustafa Onbaşı'nın üç eşi olur. Bunlardan olan kardeşlerinin hiçbirisini öz –üvey diye ayırma tabi tutmaz, hepsine abla sıcaklığı gösterir. Annesinden tevarüs ettiği ozanlıklar genleri ta küçüklüğünden itibaren kaynayan bir kazan misali içinde kabarıp durmakta, zaman zaman aile içinde ve arkadaşları arasında beğenilen şiirler söyleyebilmektedir. Devrin şartları okuma –yazmasına fırsat vermez. Buna rağmen irticalen söylediği şiirleri ve ağıtları dinleyenleri mest eder. Ablası Hüsne, annesi gibi do-



ğaçlama şiir söyleyebilme ve bunları yazmaksızın uzun müddet hafızasında tutabilme kudretine sahip önemli bir şairdir. Hüsne 'nin ilk kocası Vahit'ten olma kızı Nasibe de aynı özelliklerini annesinden aldığı için Geycek Köyü'nün kadın ozanlarının başında anılmayı hak etmiştir(Nasibe Şahin, hayatı, şiirleri da yakında bu platformda yayınlanacak inşallah).



Evlilik çağına gelince köyde cari örfe göre yakın akrabalarından olan halası Rukiye ve Hacı Musa'nın küçük oğlu Osman'ın üç oğlunun en küçüğü olan Abidin Şahin ile görücü usulüyle evlendirilir. Evleri birbirine çok yakındır. Kocasını askerlik vazifesini yapmak amacıyla Adana'ya gider, dört senelik uzun askerlikten sonra köyüne dönerek, abileriyle birlikte yaşamaya devam eder.

Gelin geldiği evde kayınbabası vefat ettiği için ailenin riyaseti büyük evlat olan Kasım Kaa'nın omuzlarındadır. Kayınvalidesi Rukiye üç yıl sonra vefat edince ailenin ev işleri üç geline kalır. Üç kardeşin kazancı birdir, aynı evde yaşamaktadır. Burada Kasım Kaa'nın hanımı Hüsne 'den kadınların gördüğü bütün köy ve ev işlerini öğrenir. Ağ Fadime, hem görgülü hem de becerikli bir kadındır.

İlk çocuğu Mazhar'dan başka 1953'te kaybettiği diğer oğlu Mustafa, altı aylık iken ölen Ömer(Rukiye ile Ayşe'nin arasında), üç aylık iken ölen Yakup(Rabia ile Emine'nin arasında) ve 1955'te üç aylık iken ölen Hakverdi olmak üzere beş oğlu olmuştur. Bu çocuklardan üçü bir yaşına bile gelmeden o zaman çok yaygın bir ölüm sebebi olan menenjitten dolayı ölmüş, Mustafa ise evli iken askere gitmeden önce silahlı bir kavgada vefat etmiştir. 1957'de toprak eşmek için Arkaç Tarla 'ya gidip toprak altında kalarak hayatını kaybeden kızı Güley'den başka Rukiye, Ayşe, Rabia ve Emine isminde üç kızı daha bulunmaktadır. Kızlarından Ayşe, Rabia ve Emine dışındaki kızları bugün hayatta değildir.

Ailenin bütün yükünü genç kızlığından itibaren taşıyarak alışan ruhu yeni geldiği evin tüm yükünü de taşıyama başlar. Büyük oğlu Mazhar'ı Küçük Köpekli Köyü'nden Süvari'nin Mehmet 'in kızı Yeter ile küçük oğlu Mustafa'yı ise kayını Kasım Kaa'nın kızı Rukiye ile evlendirir. Kızlarından Rukiye, Rabia ve Emine Geycek Köyü'nde kalırken, Ayşe Güzyurdu Köyü'ne gelin gider.

Kocasını Abidin hoca köyde sevilen kişilerinden birisidir. Abidin hoca çalışkan, yardımsever, akraba canlısı, merhametli ve küslük bilmez bir insandır. İbadete ve zikre düşkün, ilahi esintilere açık yumuşak gönüllü bir abid bir kişiliğe sahiptir. **(Devamı kirsehirhaber40.com'da)**

Kırşehir Müftüsü Mustafa Tekin Doğruluğun Önemini Anlattı

Kırşehir İl Müftüsü Mustafa Tekin, Kırşehir Memleket Gazetesi ve Kırşehir Haber 40'a yaptığı özel açıklamada doğruluğun Müslüman hayatındaki merkezi konumuna dikkat çekti. Tekin, Müslümanın en doğru sözün sahibi olan Yüce Allah'ın emirlerine harfiyen uyması, yasaklarından ise olabildiğince kaçınması gerektiğini ifade ederek, hayatın her alanında doğruluğun esas alınması gerektiğini belirtti.

Açıklamasında Müslümanın sadece doğru söylemekle yetinmesi gerektiğini vurgulayan Tekin, aynı zamanda doğru düşünmesi, doğru yolda yürümesi ve doğru tutum ve davranışlar sergilemesi gerektiğini dile getirdi. Doğruluğun bireysel bir erdem olmanın ötesinde toplumsal bir sorumluluk olduğuna işaret eden Tekin, bu değerlerin yayılması ve yaygınlaştırılması gerektiğini söyledi.

"Sevginin Temeli Doğruluk" ifadesiyle açıklamalarını derinleştiren Tekin, Yüce Allah'ın

en güzel sözü söylemeyi ve en doğru olana uymayı kullarına nasip etmesini temenni etti. Kur'an-ı Kerim'den ayetlere yer veren Tekin, Allah'a iman ettikten sonra istikamet üzere olanların korku ve kederden uzak olacağına dikkat çekti. Bu çerçevede doğruluğun sadece dünyevi değil, aynı zamanda uhrevi bir kurtuluş vesilesi olduğunu ifade etti.

Hz. Peygamber Efendimiz'in (s.a.v.) hadislerinden örnekler paylaşan Müftü Tekin, doğruluğun insanı iyiliğe, iyiliğin ise cennete götürdüğünü belirtti. Buna karşılık yalanın kötülüğe, kötülüğün de cehenneme sürüklediğini ifade eden Tekin, Müslümanların bu bilinçle hareket etmesi gerektiğini vurguladı. Doğru söylemeye devam eden kişinin Allah katında doğrulardan yazılacağını, yalan söyleyenlerin ise yalancılar arasında anılacağını belirtti.

Peygamberlerin hayatından örnekler veren Tekin, doğruluğun en önemli vasıfardan biri olduğunu dile ge-

tirdi. Kur'an-ı Kerim'de Hz. İbrahim'in doğru sözlü bir peygamber olarak anıldığını, Hz. İsmail'in sözüne sadık bir resul olduğunu ve Hz. İdris'in de doğruluğuyla öne çıktığını ifade etti. Ayrıca Hz. Yusuf'un saray ve zindan hayatındaki tüm zorluklara rağmen doğruluktan ödün vermediğini ve bu nedenle "Siddik" olarak anıldığını belirtti.

Müftü Tekin, Yüce Allah'ın müminlere doğrularla beraber olmalarını emrettiğini hatırlatarak, doğruluğun hayatın her alanında rehber edinilmesi gerektiğini söyledi. Yalanın imanla bağdaşmayacağını özellikle vurgulayan Tekin, bir müminin korkak ya da cimri olabileceğini ancak asla yalancı olamayacağını ifade etti. Bu yönüyle doğruluğun, müminin en ayırt edici özelliklerinden biri olduğunu dile getirdi.

Açıklamasında, doğruluğun insanın istikametini belirleyen en önemli değerlerden biri olduğunu da ifade eden Tekin, "Kelime-i Şehadet" in bu istikamet temel göster-



gesi olduğunu belirtti. Müslümanların dil ile ikrar, kalp ile tasdik ve bedenle uygulama yoluyla bu doğruluğu hayatlarına yansıtmaları gerektiğini söyledi.

Müftü Tekin ayrıca, insanların her gün namazlarında "Bizi dosdoğru yola ilet" şeklinde dua ettiklerini hatırlatarak, bu duanın doğruluk üzere bir hayat sürmenin önemini ortaya koyduğunu ifade etti. Doğru yolda ilerleyen insanların hedeflerine ulaşacaklarını belirten Tekin, doğruluğun uzun vadede mutlaka karşılığını bulacağını dile getirdi.

Doğruluğun zaman zaman zorluklar getirebileceğini de değinen Tekin, buna rağmen

doğru ve dürüst olmanın esas olduğunu belirtti. İnsanların yalan ve hile gibi olumsuz davranışlardan uzak durması gerektiğini ifade eden Tekin, doğrulukla hareket edenlerin sonunda kazanan taraf olacağını söyledi.

Son olarak Müftü Mustafa Tekin, doğruluğun hem bireysel hem de toplumsal huzurun temelini oluşturduğunu vurgulayarak, Müslümanların her şartta doğrulukta ayrılmasını gerektiğini ifade etti. Tekin, doğru ve dürüst bir yaşamın, insanı hem dünyada hem de ahirette huzura ulaştıracağını belirterek açıklamasını tamamladı. (SEVGİ ER)

Okullarda artan silahlı saldırılar ve ekran zorbalığı, münferit birer asiye vakası değil; toplumsal yapının iliklerine kadar işleyen çürüme ve yozlaşmanın en sert dışavurumudur. Sosyolojik bağlamda aile kurumunun zayıflaması ve eğitim sisteminin sadece sınav odaklı bir yarışa dönüşmesi, gençleri birer "başarı makinesi" ya da "dışlanmış öfkeli birey" olmaya zorluyor. Bu tablo, yıllardır halı altına süpürülen fırsat ve ekonomik eşitsizlikler dahil sosyal ve kültürel yaraların artık cerahat topladığını gösteren net bir alarm işaretidir.

KÜLTÜREL ZEHİRLENME: MAFYA GÜZELLEMESİ VE DİJİTAL ŞİDDET

Popüler kültür, şiddetli bir "saygınlık ve güç gösterisi" olarak gençlerin zihnine nakşetmiştir. Kurtlar Vadisi ile başlayan; Eşref Tek, Yeraltı gibi yapımlarla devam eden mafya-yeraltı dünyası temalı diziler; hukuku hiçe sayan, kaba kuvveti kutsayan ve "racon kesmeyi" erdem sayan bir sahte kahramanlık dili oluşturmuştur. Bu zehirli dil; sosyal medyada (TikTok, Instagram) şiddetli esteteze eden içeriklerle birleşmekte, GTA, PUBG, Counter-Strike gibi oyunlarla da eyleme dökülme provası yapmaktadır. Şiddet artık bir suç değil, bir kimlik ve itibar kazanma aracı olarak pazarlanmaktadır.

EKONOMİK ADALETSİZLİK: GELECEKSİZLİĞİN YARATTIĞI ÖFKE

Gelir dağılımındaki uçurum artık istisna değil, sistemin kendisi haline gelmiş durumda. Geniş kesimler için "çalışarak yükselme" fikri giderek inandırıcılığı yitirirken, işe alımlarda kayırmaçlık ve torpil algısı açık bir toplumsal yaraya dönüşmüştür. Gençler, emeğin değil ilişkilerin belirleyici olduğuna her gün yeniden ikna oluyor.



MİSAFİR KALEM
OKULLARDA
ŞİDDET,
GENÇLİKTE ÖFKE:
GÖRÜNMEYEN
SOSYAL ÇATLAKLAR
ADNAN YILMAZ

Bu tablo, sadece ekonomik bir sorun değil; doğrudan adalet duygusunu aşındıran, topluma olan güveni sarsan bir kırılmadır. Umutsuzluk ve dışlanmışlık hissi, kendini sistemin dışında hisseden öfkeli bir gençlik kitlesi yaratmaktadır.

BU BİR VAROLUŞSA TEHLİKEDİR!

Gelir, nükleon, pansuman önlemlerle geçiştirilemeyecek kadar kritiktir. Milli Eğitim, Aile ve Sosyal Hizmetler ile İçişleri Bakanlıkları; medya denetiminden ekonomik adalete, okul içi psikolojik destekten liyakat sisteminin inşasına kadar topyekûn bir mücadele planı başlatmalıdır.

UNUTULMAMALIDIR Kİ:

Toplumdaki ahlaki ve ekonomik terazi bozulduğunda, bunun en ağır bedelini savunmasız çocuklarımız ve geleceğimiz öder. Bugün okullarda patlayan silahlar, aslında birçok noktada sarsılan toplumsal temellerimizin sesidir.

Polisiye ve adli tedbirler elbette gereklidir; ancak bu tablo yalnızca güvenlik eksenli yaklaşımlarla açıklanamaz ve çözülemez.

Sorun; sosyoloji, psikoloji ve sosyo-ekonomik boyutlarıyla birlikte ele alınmalı, çok katmanlı ve bilimsel raporlamalar üzerinden köklü çözümlere kapı aranmalıdır.

Kilis merkezli 9 ilde siber bahis operasyonu: 35 gözaltı, 23 tutuklama

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 35 şüpheliden 23'ü tutuklandı, 10'u adli kontrole, 2'si savcılıkça serbest bırakıldı

Kilis merkezli 9 ilde düzenlenen siber bahis ve kara para aklama operasyonunda gözaltına alınan 35 şüpheliden 23'ü tutuklandı.

Kilis Cumhuriyet Başsavcılığı koordinasyonunda, Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekiplerince 7258 sayılı 'Futbol ve diğer spor müsabakalarında bahis ve şans oyunları düzenlenmesi hakkında kanuna muhalefet' ve TCK-282 suçtan kaynaklanan malvarlığı

değerlerini aklama suçlarına yönelik yürütülen soruşturma kapsamında 14 Nisan günü geniş çaplı operasyon gerçekleştirildi.

Kilis'in de aralarında bulunduğu Adana, Antalya, Aydın, Bolu, Hatay, İstanbul, Kayseri ve Malatya ile birlikte toplam 9 ilde 35 adrese eş zamanlı baskın düzenlendi. Operasyonda 35 şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Şüphelilerin adresle-



rinde yapılan aramalarda çok sayıda dijital materyale el konuldu.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 2'si

savcılıkça serbest bırakılırken, 10'u adli kontrol şartıyla serbest kaldı, 23 şüpheli ise tutuklanarak cezaevine gönderildi. (İHLAS HABER AJANSI)



Kırşehir'de Okul Güvenliği Masaya Yatırıldı

Kırşehir'de rehber öğretmenlerin katılımıyla yapılan toplantıda okul güvenliği tedbirleri ele alındı, mevcut uygulamalar değerlendirilerek çözüm önerileri görüşüldü.

Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü, okul güvenliği tedbirlerine yönelik önemli bir toplantıya ev sahipliği yaptı. İl Millî Eğitim Müdürlüğü toplantı salonunda gerçekleştirilen toplantıda rehber öğretmenler katılım sağladı. Toplantıda, okullarda güvenliğin sağlanmasına yönelik mevcut durum ele alınırken, alınması gereken tedbirler kapsamlı şekilde değerlendirildi.

Yapılan açıklamaya göre, toplantıda okul güvenliği konusunun farklı boyutlarıyla ele alınmasına imkân sağlandı. Rehber öğ-

retmenlerin katılımıyla gerçekleştirilen değerlendirmelerde, eğitim ortamlarının daha güvenli hale getirilmesine yönelik çeşitli yaklaşımlar üzerinde duruldu. Bu kapsamda, okullarda uygulanmakta olan mevcut güvenlik tedbirlerinin etkinliği gözden geçirilerek, bu tedbirlerin geliştirilmesine yönelik görüşmelerde bulunuldu.

Toplantı boyunca rehber öğretmenler, sahada karşılaştıkları durumları ve çözüm önerilerini paylaşarak sürece aktif katkı sağladı. Katılımcıların görüş-

leri doğrultusunda, okul güvenliği tedbirlerinin daha etkili şekilde uygulanabilmesi için yapılabilecek çalışmalar ele alındı. Bu yönüyle toplantı, sadece mevcut durumun değerlendirilmesi değil, aynı zamanda geleceğe yönelik planlamaların yapılması açısından da önemli bir platform oluşturdu.

İl Millî Eğitim Müdürlüğü toplantı salonunda düzenlenen buluşma, rehber öğretmenlerin aktif katılımıyla gerçekleştirildi. Eğitim ortamlarının güvenliğinin artırılması amacıyla gerçekleştirilen

toplantıda, öğrencilerin ve eğitim çalışanlarının güvenliğini önleyen yaklaşımlar ön plana çıktı.

Toplantının, okul güvenliğinin önemine dikkat çekilmesi açısından önemli bir rol oynadığı ifade edildi. Rehber öğretmenlerin katkılarıyla yapılan değerlendirmelerin, okullarda güvenli bir eğitim ortamının sürdürülebilirliği açısından büyük önem taşıdığı vurgulandı.

Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, okul güvenliğine yönelik çalışmaların önemine dikkat çekilerek,

bu tür toplantıların düzenli olarak gerçekleştirildiği belirtildi. Rehber öğretmenlerin katılımıyla yapılan bu toplantının da, okul güvenliği konusunda farkındalığın artırılmasına katkı sunduğu ifade edildi.

Gerçekleştirilen toplantıda ortaya konulan görüş ve önerilerin, okul güvenliği tedbirlerinin daha da güçlendirilmesine katkı sağlama hedefleniyor. Eğitimde güvenliğin sağlanmasına yönelik yürütülen çalışmaların, Kırşehir genelinde kararlılıkla sürdürüleceği vurgulandı. (FİLİZ ÖZ)

HAZIR BETON® **COŞAR İNŞAAT**

BİMS **COŞAR BİMS**

Hazır Beton

COŞAR İNŞ. MAL. VE PET. ÜRN. PAZ. TIC. LTD. ŞTİ.
ATATÜRK CAD. ATAHAH İŞ MERKEZİ YENİCE MAH. KIRŞEHİR
Tel: (0386) 213 22 21 - Fax: 213 16 68 / KIRŞEHİR
E-Mail: cosarbeton@gmail.com

CW Enerji Solarex İstanbul'da

'CW Enerji Plus Bayi Konsepti'ni tanıttı



CW Enerji, 8-10 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilen Güneş Enerjisi Teknolojileri ve Depolama Fuarı'nda (Solarex İstanbul) yerini alarak son teknolojiyle ürettiği ürünlerini sergiledi.

Güneş enerjisi sektörünün en önemli buluşmalarından biri olan fuar-da CW Enerji, yüksek verimli panel teknolojilerini ve entegre üretim gücünü sektör temsilcilerine tanıttı.

"CW Enerji Plus Bayi Konsepti" çerçevesinde hazırlanan fuar standı, firmanın yenilikçi vizyonunu ve güçlü bayi ağını yansıtan modern ve deneyim odaklı bir anlayışla ziyaretçilerin beğenisi-

ne sunuldu. Fuar hakkında değerlendirilmelerde bulunan CW Enerji Yönetim Kurulu Başkanı Tark Sarvan, Solarex İstanbul'un sektör açısından büyük önem taşıdığını söyledi.

Fuara her yıl düzenli olarak katılım sağladıklarını ve bu platformla sektörle buluşmak adına önemli bir fırsat olarak gördüklerini ifade eden Sarvan, "Her yıl olduğu gibi bu yıl da sahip olduğumuz üretim gücümüz ve teknolojik yetkinliğimizi bu platformda bir kez daha güçlü şekilde ortaya koyduk.

Yüksek verimlilik sunan, yerli ve milli üretim anlayışıyla geliştirdiğimiz

ürünlerimizle sektörde fark oluşturmaya devam ediyoruz.

AR-GE odaklı yaklaşımımız sayesinde hem ürün kalitemizi sürekli ileri taşıyor hem de inovatif çözümlerle sektöre yön veriyoruz. Fuarda sergilediğimiz çözümler de mühendislik gücümüzün ve sürdürülebilir enerji vizyonumuzun en somut göstergelerinden biri oldu" dedi. Ziyaretçiler teknolojileri yakından inceledi.

Fuar stantlarının gelişim odaklı vizyonlarını ve güçlü bayi ağını yansıtan modern ve deneyim odaklı bir anlayışla tasarlandığını anlatan Sarvan, "CW Enerji Plus Bayi Konsepti ile yalnızca

ürünlerimizi sergilemekle kalmayıp, iş ortaklarımıza sunduğumuz bütüncül iş modelini de deneyimleyebilecekleri bir alan oluşturduk.

Standımızda beyaz eşya entegreli solar akıllı ev çözümlerimizden ve enerji depolama teknolojilerimize kadar geniş ürün yelpazemizi tanıttık, bayilik sistemimizin sunduğu avantajları da detaylı şekilde aktardık.

Ziyaretçilerimiz hem teknoloji-mizi yakından inceleyebildi hem de iş birliği fırsatlarını değerlendirebildi. Ayrıca fuarda yüksek teknolojiye sahip ürünlerimizi, sürdürülebilir enerji çözümlerimizi ve geleceğin enerji dünyasına yön verecek projelerimizi katılımcılarla buluşturduk.

Yeni nesil yüksek verimli güneş panellerimiz, on-grid / off-grid inverter çözümlerimiz, lityum tabanlı enerji depolama sistemlerimiz, solar akıllı ev teknolojilerimiz, ısı pompalarımız, esnek panellerimiz, solar sulama sistemlerimiz, solar bank ile

solar aydınlatma çözümlerimiz de fuarda sergilendi" diye konuştu.

TARİK SARVAN: GÜVENİLİR TEDARİK ZİNCİRİ GÜCÜMÜZÜ ORTAYA KOYDUK

CW Enerji'nin tam entegre üretim yapısına yönelik attığı stratejik adımları da ziyaretçilere aktardıklarını belirten Sarvan, "Güneş paneli üretiminin en kritik aşamalarından biri olan fotovoltaik hücre üretimini kendi bünyemizde gerçekleştirdiğimiz CW SolarCell ile geliştirdiğimiz yeni nesil TOPCon High Efficiency Teknolojimizi ve CW Alüminyum markamızla hayata geçirdiğimiz yerli üretim çerçeve, montaj ve altyapı çözümlerimizi ziyaretçilerimize sunduk.

Fuar boyunca, üretimden nihai ürüne kadar uzanan sürdürülebilir ve güvenilir tedarik zinciri gücümüzü ortaya koyduk. Bununla birlikte inverter ve enerji depolama sistemlerini de kapsayan entegre çözümlerimizle, üretimden tüketime kadar tüm süreci tek çatı altın-

da yönetebilen güçlü yapımızı sergiledik.

Kısacası, fuar katılımcılarına uçtan uca enerji çö-

zümleri sunma kabiliyetimizi ve yüksek verimlilik odaklı yaklaşımımızı kapsamlı şekilde aktardık.

Diğer yandan fuarda yeşil hidrojen enerji çözümleri üzerine yürüttüğümüz ve AR-GE çar-

lışmaları sonucunda geliştirdiğimiz ev tipi sistemlerimizi ve taşınabilir hidrojen yakıt hücresi teknolojilerini katılımcılarla buluşturduk" diye konuştu.

Fuarda gerçekleştirdikleri birebir görüşmelerin hem yurt içi hem de yurt dışı iş birlikleri açısından önemli fırsatlar sunduğunu vurgulayan Sarvan, özellikle yerli ve milli teknolojilere yönelik ilginin kendilerini son derece memnun ettiğini dile getirdi. (İHA)



Güven ve dijitalleşme başarısı ödülle taçlandırıldı

Altın yatırımında güven ve dijitalleşme odaklı dönüşümün hız kazandırdığı bir dönemde, sektörde öne çıkan Altın Anne, bu yıl ikincisi düzenlenen "Yılın Enleri Ödül Töreni" çerçevesinde "Yılın Markası" ödülüne layık görüldü.

AREV Eğitim Vakfı tarafından organize edilen ve geniş katılımı gerçekleşen gece, spor, sanat ve medya dünyasından birçok ismi bir araya getirdi.

Hem ödül töreni hem de toplumsal farkındalık mesajlarıyla öne çıkan etkinlik, katılımcılar tarafından yoğun ilgi gördü. Tören, İstiklal Marşı ve saygı duşuyla başlarken, açılışta yapılan anma gecenin duygusal tonunu belirledi.

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta okullarda yaşanan silahlı saldırılarda hayatını kaybedenler için rahmet dilenirken, salonda bulunan davetliler bu acı kayıplar karşısında ortak bir hassasiyet sergiledi.

Sahne gösterileri ile ödül takdimlerinin iç içe geçtiği program hem görsel hem de içerik açısından zengin bir

akış sundu.

Ödül töreninde farklı kategorilerde birçok isim ödüllendirilirken, onur ödülü Ahmet Selçuk İlkan'a takdim edildi.

Yeşilçam'ın unutulmaz mirasına ithafen verilen "50. Yıl Ödülü" ise Hababam Sınıfı kadrosunda yer alan Ahmet Arman ve Toman Ayık'a verildi. Altın yatırımında güven ve dijitalleşme odaklı dönüşümün hız kazandırdığı bir dönemde, sektörde öne çıkan Altın Anne, "Yılın Markası" ödülüne layık görüldü.

Altın Anne markası adına ödülü Kurumsal İletişim Direktörü Ecem Karaman teslim aldı.

Karaman, yaptığı konuşmada, "Bu anlamlı ödüle layık görülmek bizim için büyük bir gurur. Başta kullanıcılarımız olmak üzere emeği geçen herkesi teşekkür ediyoruz" dedi.

ÖDÜL TÖRENİNDE DEĞERLER EĞİTİMİNE DİKKAT ÇEKİLDİ

Gecede konuşma yapan AREV Eğitim Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Vehbi Orakçı, eğitimin yalnızca akademik başarıyla sınırlı



olmadığını vurgulayarak, bu tür organizasyonların topluma örnek olan isimleri bir araya getirerek özellikle gençler üzerinde ilham verici bir etki oluşturduğunu ifade etti.

Orakçı, değerler eğitiminin önemine dikkat çekerek, son dönemde yaşanan üzücü olayların bu yaklaşımın ne kadar hayati olduğunu bir kez daha gösterdiğini dile getirdi.

Gece, ödül

takdimleri ve sahne performanslarının ardından çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona ererken, katılımcılar organizasyonun hem içerik hem de verdiği mesajlar açısından güçlü bir etki bıraktığını ifade etti.

Altın Anne'nin elde ettiği bu başarı ise sektörde güven odaklı yaklaşımın giderek daha fazla değer gördüğünü bir kez daha ortaya koydu. (İHA)

Kronik ağrıların tedavisinde radyofrekans dönemi

Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Uzmanı Prof. Dr. İrfan Koca, radyofrekans tedavisine ilişkin önemli değerlendirmelerde bulundu. Son yıllarda bu tür ağrıların tedavisinde öne çıkan radyofrekans yöntemi, özellikle cerrahi dışı seçenek arayan hastalar için dikkat çekiyor.

Radyofrekans tedavisinin, ağrıya neden olan sinirlerin kontrolü şeklinde tedavi edilmesi esasına dayandığını belirten Prof. Dr. İrfan Koca, "Bu yöntemde özel iğneler aracılığıyla hedef sinir dokusuna ulaşılır ve radyo dalgaları kullanılarak ağrı iletimi azaltılır. Minimal invaziv bir işlem olup genellikle kısa sürede tamamlanır" dedi.

Tedavinin özellikle uygun hasta grubunda etkili sonuçlar verdiğini vurgulayan Koca, "Radyofrekans tedavisi; fizik tedavi, manuel terapi, kuru iğneleme, nöral terapi, proloterapi gibi konservatif ve girişimsel tedavi yöntemlerine rağmen yeterli yanıt alınamayan ve ağrıları devam eden hastalar açısından önemli bir tedavi seçeneğidir.

Bununla birlikte, şikayetleri-



nin kaynağı cerrahi gerektiren bir patolojiye dayanmayan ya da kendisine cerrahi tedavi önerilmiş olmasına rağmen ameliyatı tercih etmeyen hastalar için de etkili ve güvenilir bir alternatif tedavi seçeneği olarak karşımıza çıkmaktadır" ifadelerini kullandı.

Uygun hasta seçiminin tedavi başarısındaki en önemli faktörlerden biri olduğuna dikkat çeken Koca, "Her ağrıya uygulanabilecek bir yöntem değildir. Doğru endikas-

yonla uygulandığında hastaların yaşam kalitesinde belirgin iyileşme sağlanabilir" şeklinde konuştu.

İşlem sonrası sürecin konforlu olduğunu belirten Koca, "Radyofrekans tedavisinin en önemli avantajlarından biri ameliyatsız bir yöntem olmasıdır. İşlem sonrasında hastalar genellikle saatler içinde günlük yaşamlarına dönebilmektedir" dedi.

Yan etkilerin genellikle sınırlı olduğunu ve işlemin deneyimli hekimler tarafından yapılması gerektiğini belirten Koca, "Uygun teknik ve doğru hasta seçimi ile komplikasyon riski oldukça düşüktür" şeklinde konuştu.

Uzmanlar, kronik ağrı tedavisinde radyofrekans yönteminin özellikle diğer tedavilere yanıt vermeyen ve cerrahi dışı çözüm arayan hastalar için etkili ve güvenilir bir seçenek olduğunu belirtiyor. (İHA)

Güneş Ofset **MEMLEKET**
Matbaacılık - Gazetecilik LTD. ŞTİ.
GAZETECİLİK ETİKET
KARTVİZİT AFİŞ-INSERT-KAŞE
BROŞÜR PROMOSYON
EL İLANI ÖZEL KUTU
DERGİ FOTO PASPAS
KATALOĞ ANTIKTALI KAĞIT
BLOKNOT DOĞUN DAVETİYES
GAZETE İLANLARINIZDA HİZMETİNİZDEYİZ!

TANDIRCI USTA
SINCE 1965
ADRES: AHİ EVRAN MAH. AHİ EVRAN KÜLLİYESİ ZANAATKARLAR ÇARŞISI MERKEZ/KIRŞEHİR
TEL: 0539 451 80 33 İŞLETME TEL: 0543 543 21 08 ERDAL ORAK
@tandirciusta

AHI EVRAN SİGORTA
HER ZAMAN YANINDA
HASAN ÖZTÜRK
WHATSAP HATTI: 05433447732
İŞYERİ TEL: 03862140640
MAIL: ahievransigorta0640@gmail.com
WEB SİTESİ: www.ahievransigorta.com.tr
Sigortacılık "Güven" İşi
Güvende Bizim İşimiz

Müdür Gülşen'den Aşıkpaşa Lisesine Yakın Takip



Kırşehir İl Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen, Aşıkpaşa Teknik ve Mesleki Anadolu Lisesini ziyaret ederek eğitim-öğretim faaliyetlerini yerinde inceledi.

Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında okulda çeşitli temaslarda bulunan Gülşen, öğrenciler ve öğretmenlerle bir araya gelerek eğitim sürecine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Ziyaret sırasında sınıfları tek tek gezen İl Millî Eğitim Müdürü Gülşen, öğrencilerle sohbet ederek onların ders durumları, hedefleri ve beklentileri hakkında bilgi aldı.

Öğrencilerin görüş ve taleplerini dinleyen Gülşen, mesleki ve teknik eğitimin ülke kalkınmasındaki önemine dikkat çekerek, bu alanda yetişen gençlerin geleceğin nitelikli iş gücünü oluşturduğunu ifade etti. Öğrencilere disiplinli çalışma ve kendilerini geliştirme yönünde tavsiyelerde bulunan Gülşen, başarı dileklerini ilettili.

Programın devamında öğretmenler odasında öğretmenlerle bir araya gelen Gülşen, eğitim camiasının fedakârlık ve özveriyle yürüttüğü çalışmalara vurgu yaptı.

Öğretmenlerin, öğrencilerin hem

akademik hem de sosyal gelişiminde önemli bir rol üstlendiğini belirten Gülşen, bu doğrultuda gösterilen gayretlerden dolayı tüm öğretmenlere teşekkür etti.

Eğitim kalite-

lerinden bilgi alındı. Okul yönetimiyle de görüşen Gülşen, eğitim-öğretim faaliyetlerinin daha verimli hale getirilmesi adına yapılan çalışmalar üzerine değerlendirmelerde bulundu.

Ziyaretin devamında öğretmenler odasında öğretmenlerimizle bir araya gelen İl Millî Eğitim Müdürümüz, özverili çalışmalar dolayısıyla tüm öğretmenlerimize teşekkür etti." ifadelerine



tesinin artırılması için yapılan çalışmaların önemine değinen Gülşen, öğretmenlere çalışmalarında kolaylıklar diledi.

Ziyaret kapsamında okulun fiziki yapısı, atölye ve derslikleri de incelendi. Mesleki eğitim alanında yürütülen uygulamalı çalışmalar hakkında yet-

er verildi. Gerçekleştirilen ziyaretin, eğitim-öğretim faaliyetlerinin yerinde değerlendirilmesi, okul yönetimi ile kurumlar arasındaki koordinasyonun güçlendirilmesi ve öğrencilerin motivasyonunun artırılması amaçlı olarak gerçekleştirildi. (TUĞBA GÜL)

Kırşehir'de gençler 88 saatlik eğitimin ardından müzede rehberlik yapıyor

Kırşehir'de üniversite öğrencileri, Kültür ve Turizm Haftası etkinlikleri kapsamında Ahi Evran Külliyesi bünyesindeki Ahilik Müzesi'nde ziyaretçilere rehberlik hizmeti sunuyor.

Valilik koordinasyonunda yürütülen proje ile öğrenciler, 88 saatlik kültürel çalışmanın ardından şehrin tarihi ve kültürel değerlerine hakim hale geliyor. Proje çerçevesinde gençler, Ahilik kültürünü tanıtarak müze ziyaretçilerine rehberlik hizmeti sunuyor.

Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryürek, proje ile gençlerin gönüllü turizm elçileri olarak sahada yer almaya başladığını belirterek, "Ahilik Müzesi başta olmak üzere Ahi Evran Külliyesi, Cacabey Gök Bilim Medresesi, Hamidiye Camii ve Neşet Ertaş Gönül Sultanları Evi'nde öğrencilerimizin aktif rol almasının başlangıcını yapıyoruz" dedi. Projede yer alan üniversite öğrencilerinden Miray Aydılek ise aldığı eğitim istikametine müze ziyaretçilerine Ahilik kültürü-



nü anlattığını ifade etti. Aydılek, "Ankaradan geliyorum. 88 saatlik eğitim kapsamında Ahilik kültürünü öğrenerek müzeye gelen konuklara hem müzeyi hem de Kırşehir'i tanıtıyorum. Projede Ağrı, Kars, Van, Gaziantep, Adana ve Şanlıurfa gibi farklı şehirlerden gelen öğrenciler de yer alıyor" diye konuştu.

Proje ile gençlerin hem kültürel mirası yerinde öğrenmesi hem de turizm bilincinin artırılması hedefleniyor.

KIRŞEHİR (İHA)

TIBBİ CİHAZ SATIN ALINACAKTIR

Merkezi Araştırma Laboratuvarı Uygulama ve Araştırma Merkezi 5 kalem cihaz Alım işi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/640573

1- İdarenin

1.1. Adı

: KIRŞEHİR AHI EVRAN ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ - MERKEZİ ARAŞTIRMA LABORATUVARI UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi

: MERKEZ/KIRŞEHİR KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR

1.3. Telefon numarası

: 03862804135

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

: 11.05.2026 - 14:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Merkezi Araştırma Laboratuvarı Uygulama ve Araştırma Merkezi Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

: Merkezi Araştırma Laboratuvarı Uygulama ve Araştırma Merkezi 5 kalem cihaz Alım işi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

: 5 Adet Cihaz Alımı Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Merkezi Araştırma Laboratuvarı Uygulama ve Araştırma Merkezi

3.4. Süresi/teslim tarihi

: Sözleşme imzalandığı günden itibaren 90 gün içinde teslim edilir. Sözleşme imzalandığı gün dahildir

3.5. İşe başlama tarihi

: Sözleşmenin imzalandığı gün işe başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim gündür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Akçakent'te İRAP ve TAMP Kapsamında Önemli Toplantı



Kırşehir AFAD İl Müdürlüğü tarafından Akçakent ilçesinde afetlere hazırlık kapsamında önemli bir toplantı gerçekleştirildi. İl Risk Azaltma Planı (İRAP) ve Türkiye Afet Müdahale Planı (TAMP) çerçevesinde düzenlenen programa ilçe protokolü, kurum amirleri ve mahalle muhtarları katıldı.

Akçakent Kaymakamı ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıda,

afetlere karşı hazırlık sürelerinin güçlendirilmesi, mevcut risklerin azaltılması ve müdahale kapasitesinin artırılmasına yönelik konular ele alındı.

Program kapsamında Kırşehir AFAD İl Müdürü Uğur Olgun tarafından yapılan sunumda, afet yönetimi süreçlerine ilişkin kapsamlı bilgiler paylaşıldı.

Toplantıya Akçakent Kaymakamı Yasin Erman

başta olmak üzere ilgili kurum amirleri ve muhtarlar katılım sağladı. Sunumda, Afet ve Acil Durum Müdahale Hizmetleri Yönetmeliği kapsamında hazırlanacak İlçe Müdahale Planı hakkında detaylı bil-

gilendirme yapılırken, kurumların görev ve sorumluluklarına da değinildi. Toplantının önemli gündem maddelerinden biri de kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi oldu. Olası afet ve acil durumlarda hızlı ve etkili müdahalenin sağlanabilmesi için yapılması gereken çalışmalar ele alınırken, katılımcılar arasında karşılıklı istişarelerde bulunuldu.

Programın muhtarlarla gerçekleştirilen bölümünde ise ilçedeki afet risklerinin belirlenmesi-

ne yönelik değerlendirmeler ön plana çıktı. İRAP kapsamında yürütülen çalışmalar hakkında bilgilendirme yapılırken, sahadan gelen görüşler doğrultusunda yeni eylem planlarının oluşturulmasına yönelik fikir alışverişinde bulunuldu.

AFAD yetkilileri, bu tür toplantıların afetlere karşı hazırlık seviyesini arttırmada büyük rol oynadığını belirterek, yerel düzeyde iş birliğinin güçlendirilmesinin hayati önem taşıdığını vurguladı. (TUĞBA GÜL)

AHI GÜVEN
Yapı Market

Eski Buğday Pazarı Ahi Güven
İş.Mrk No:4 KIRŞEHİR
Tel: 0386 214 15 15 - Fax:0386 214 15 17
ahi_guven@hotmail.com

Kızılay'dan Kırşehir'de Güç Birliği Toplantısı



Türk Kızılay Kırşehir Şubesi, Genel Merkez yönetimi ve personelinin katılımıyla gerçekleştirilen İl Koordinasyon Toplantısı kapsamında önemli bir ziyarette ev sahipliği yaptı.

Gerçekleştirilen programda, Kızılay'ın Kırşehir genelinde yürüttüğü çalışmalar kapsamlı şekilde değerlendirilerek, önümüzdeki döneme ilişkin yol haritası da ele alındı.

Kızılay Kırşehir Şubesinde dü-

reçlerinin hızlandırılması ve daha fazla ihtiyaç sahibine ulaşılması adına yapılabilecek çalışmalar ele alındı.

Karşılıklı istişare ortamında geçen görüşmelerde, yereldeki hizmetlerin daha güçlü

Semra Tozaraydın ve iş ortağımız Hamza Arslan ile Genel Merkezimizin kıymetli personelleri, İl Koordinasyon Toplantısı kapsamında şubemizi ziyaret etti.

Gerçekleştirilen verimli görüşmelerde çalışmalarını

Kızılay yetkilileri, gerçekleştirilen ziyaret ve toplantının, kurumun Kırşehir'deki faaliyetlerinin daha etkin hale getirilmesi ve koordinasyonun artırılması açısından önemli bir adım olduğunu belirtti.



ve sürdürülebilir hale getirilmesi için kurumlar arası iş birliğinin önemi vurgulandı. Kızılay Kırşehir Şubesi tarafından yapılan açıklamada ise şu ifadelerle yer verildi:

"Türk Kızılay Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyemiz

mızı değerlendirme ve önümüzdeki dönem faaliyetlerimizi istişare etme imkânı bulduk.

Nazik ziyaretleri ve değerli katkıları için kendilerine teşekkür ediyoruz. Birlikte daha güçlü, birlikte daha umutlu yuz."

Ziyaretin, Kızılay'ın sosyal yardımlaşma ve dayanışma çalışmalarına katkı sunması beklenirken, önümüzdeki süreçte hayata geçirilecek projelerle daha fazla vatandaşın ulaşılması hedefleniyor.

(SEVGİ ER)

Kırşehir'de Hutbede Birlik ve Beraberlik Çağrısı

Kırşehir İl Müftülüğü, bu haftaya ait Cuma hutbesini kamuoyuyla paylaşarak, toplumsal birlik, dayanışma ve bireysel sorumlulukların önemine dikkat çekti. "Birbirimize Kenetlenelim, Sorumluluklarımızı İdrak Edelim" başlığıyla yayımlanan hutbede, son günlerde yaşanan üzücü olaylar üzerinden önemli mesajlar verildi.

Hutbenin giriş bölümünde, hafta içerisinde meydana gelen ve toplumda derin bir üzüntüye yol açan saldırılara değinildi. Özellikle öğretmen ve öğrencileri hedef alan bu olayların milletçe büyük bir acıya neden olduğu ifade edilirken, hayatını kaybedenler için rahmet, yaralıları için ise acil şifa temennisinde bulunuldu.

Ailelere sabır dileklerinin iletildiği hutbede, bu tür zor zamanlarda toplumun kenetlenmesinin hayati önem taşıdığı vurgulandı.

Hutbede, İslam dininin birlik ve beraberliğe verdiği öneme dikkat çekilerek, Peygamber Efendimizin (s.a.s) "Müminin mümine karşı durumu, bir parçası diğer parçasını sınımsız kenetleyip tutan binalar gibidir" hadisine yer verildi.



Bu doğrultuda, toplumun tüm kesimlerinin dayanışma içinde hareket etmesi gerektiği ifade edildi. Zor zamanların ancak birlik ruhuyla aşılabileceği belirtilerek, milletin sağduyusuna ve devletin gücüne olan güvenin korunması gerektiği vurgulandı.

Hutbenin önemli başlıklarından biri de çocuklar ve gençlerin karşı karşıya kaldığı günlük riskler oldu. Günümüzde dijital bağımlılık, zararlı alışkanlıklar, bilinçsiz tüketim anlayışı ve olumsuz iletişim dili gibi unsurların çocukların gelişimini olumsuz etkilediğine dikkat çekildi.

Bu durumun yalnızca bireysel değil, toplumsal bir sorun haline geldiği belirtilerek, aile

başta olmak üzere tüm kesimlerin daha fazla sorumluluk almaları gerektiği ifade edildi.

Anne ve babalara yönelik önemli uyarıların yer aldığı hutbede, çocukların zararlı alışkanlıklardan ve olumsuz etkilerden korunması için ortak bir çaba gösterilmesi gerektiği ifade edildi. Kırşehir İl Müftülüğü'nün yayımladığı hutbede, din hizmetlerinde ve toplumsal hayatta sorumluluk bilincinin artırılmasının önemine dikkat çekilirken, bireylerin hem kendilerine hem de ailelerine karşı görevlerini yerine getirmeleri ge-

rettiği hatırlatıldı. Hutbe, Kur'an'ın Kerim'den "Ey iman edenler! Kendinizi ve ailenizi yakıtı insanlar ve taşlar olan ateşten koruyun..." ayetiyle sona ererken, hem bireysel hem de toplumsal sorumlulukların ihmal edilmemesi gerektiği bir kez daha vurgulandı.

Yayımlanan hutbe, toplumun birlik ve beraberlik içinde hareket etmesi, çocukların korunması ve geleceğin sağlıklı nesillerle inşa edilmesine adına önemli mesajlar içerdi.

(FİLİZ ÖZ)

UYUŞTURUCUYA KARŞI UYANIK OLALIM

"Kalpten Kalbe Hatay" Projesiyle Umut Oldular



8'den Devam DAYANIŞMANIN GÜCÜ BİR KEZ DAHA HİSSEDİLDİ

Kırşehir Gençlik Merkezi açıklamasında, gerçekleştirilen etkinliklerin dayanışma ve paylaşma duygularını güçlendirdiği belirtilerek, "Onlarla birlikte moral verici sosyal aktiviteler gerçekleştirdik, oyunlar oynadık ve keyifli anlar paylaştık. Birlikte

gülmenin, paylaşmanın ve dayanışmanın iyileştirici gücünü bir kez daha hissettik" ifadelerine yer verildi.

GENÇLER TOPLUMSAL SORUMLULUK BİLİNCİ KAZANIYOR

Projeye katılan üniversite öğrencilerinin de önemli kazanımlar elde ettiği ifade edildi. Gençlerin bu tür sosyal sorumluluk projeleriyle hem mesleki hem de in-

sani anlamda gelişim sağladığı, toplumsal duyarlılıklarının arttığı belirtildi. "MİNİK KALPLERE DOKUNABİL-DİYSEK NE MUTLU"

Kırşehir Gençlik Merkezi yetkilileri, projenin en önemli amacının çocukların yanında olmak ve onların hayatlarına küçük de olsa dokunabilmek olduğunu belirterek, "Minik kalplere dokunabiliysek ne

mutlu bize" açıklamasında bulundu. PROJELER DEVAM EDECEK Kırşehir Gençlik Merkezi'nin sosyal sorumluluk projeleri kapsamında benzer çalışmaların farklı bölgelerde de sürdürüleceği bildirildi. Gençlerin bu tür faaliyetlerle toplumsal dayanışmaya katkı sunmasının önemine dikkat çekildi.

Kırşehirli gençlerin Hatay'da gerçekleştirdiği bu anlamlı proje, hem çocuklara umut olurken hem de toplumda yardımlaşma ve dayanışma bilincinin güçlenmesine önemli katkı sundu. (TUĞBA GÜL)

"Tarladan Sofraya" Bilinci Kırşehir'de Yayılıyor

8'den Devam

Projenin ilk aşamasında gençlere tarımsal üretimin temel aşamaları uygulamalı ve teorik olarak anlatıldı. "Tarladan sofraya" uzanan üretim süreci detaylı şekilde ele alınırken, üretimin her aşamasının önemi vurgulandı.

Ayrıca modern tarım teknikleri hakkında bilgi verilerek gençlerin günlük üretim yöntemleriyle tanışması sağlandı.

GENÇLER DOĞAYLA BAĞ KURUYOR

Projenin en önemli hedeflerinden birinin gençlerin

doğayla güçlü bir bağ kurmasını sağlamak olduğu ifade edildi.

Bu doğrultuda gerçekleştirilen eğitimler ve uygulamalı çalışmalar sayesinde gençlerin çevre bilincinin artırılması ve sürdürülebilir yaşam alışkanlıklarının kazandırılması amaçlanıyor.

HEM EĞİTİM HEM SOSYAL DESTEK

"Yeşeren Umutlar Projesi"nin yalnızca bir eğitim programı olmadığı, aynı zamanda gençlerin sosyal hayata katılımını destekleyen bir çalışma olduğu belirtildi. Proje sayesinde gençlerin

ekip çalışması, sorumluluk alma ve üretkenlik gibi becerilerinin de gelişmesi hedefleniyor.

"GELECEĞE UMUT EKİYORUZ"

Kırşehir Gençlik Merkezi yetkilileri tarafından yapılan açıklamada, projenin taşıdığı anlam ve hedeflere dikkat çekilerek, "Gençlerimiz üretimi tanıyor, doğayla bağ kuruyor ve geleceğe umut ekliyor.

İlk adımı attık, umutları yeşertmeye devam ediyoruz" ifadelerine yer verildi.

PROJE GENİŞLEREK DEVAM EDECEK

Projenin ilerleyen süreçte farklı eğitimler, atölye çalışmaları ve uygulamalı faaliyetlerle sürdürüleceği bildirildi. Daha fazla gence ulaşılması ve kalıcı farkındalık oluşturulmasının hedeflendiği proje, Kırşehir'de gençlik çalışmalarına önemli bir katkı sunuyor.

"Yeşeren Umutlar Projesi", gençlerin hem üretime tanışmasını hem de doğayla bütünleşmesini sağlayarak geleceğe umut eken örnek projeler arasında yer alıyor. (HATİCE SÜRMELİ)

Derinkuyu hem gönülleri hem kupayı kazandı

8'den Devam

Takımda baba ve oğulun omuz omuz mücadele etmesi duygusal anlara sahne olurken; imam, öğretmen, mühendis, aşçı ve muhtar azalarının aynı hedef için ter dökmesi gerçek bir birliktelik tablosu oluşturdu.

Dernek Başkanı Salim, bu tabloyu şu sözlerle özetledi: "Biz bir takım- dan öte, büyük bir aile olduk.

Farklı mesleklerden, farklı yaşlardan insanların bir

araya gelip bu başarıyı yakalaması bizlere şampiyonluktan daha büyük bir mutluluk verdi.

Tavas'ı harekete geçiren şampiyon kadromuzda yer alan muhtarımız Durmuş Şepik, Dursun Salim, Emirhan Salim, Mehmet Karışoğlu, Fikret Küçükkoğlu, İsa Karışan, Ramazan Şekeroğlu, Süleyman Karışoğlu, Nasuh Çüngür, Mehmet Ali Çüngür, Muhammer Çüngür ve Bilal Çüngür'e emekleri için teşekkür ediyoruz" (İHA)



İşte Erzurumspor'da Matija Orbanic ve Yakup Kırtay'ın son durumu

8'den Devam

Maç içerisinde girdiği pozisyonda sağ omzundan sakatlanan kaleci Matija Orbanic'in, yapılan ilk kontrollerinde omuz çıkığı tespit edildi.

Sahadaki ilk müdahalenin ardından hastaneye kaldırılan başarılı eldi-

venin omzu, uygulanan tıbbi müdahale ile yerine yerleştirildi. Detaylı MR tetkikleri sonucunda; oyuncunun omuz ve dirsek çevresi kaslarında orta derecede zorlanma, kanama ve eklem kapsülünde ödeme tespit edildi.

Orbanic'in tedavi sürecinin sağlık ekibi tarafından planlandığı belirtildi.

YAKUP KIRTAJ'DA ZORLANMA VE KANAMA

Aynı müsabakada sakatlanan bir diğer isim olan Yakup Kırtay'ın ise sol uyluk arka kas

grubunda (biceps femoris ve semitendinosus) orta derecede zorlanma ve kanama tespit edildi.

Savunma oyuncusunun tedavisine vakit kaybedilmeden sağlık ekibi tarafından başlandığı ifade edildi. (İHA)

"EMNİYET KEMERİ HAYAT STANDARDIDIR"



“Kalpten Kalbe Hatay” Projesiyle Umut Oldular

Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'ne bağlı Kırşehir Gençlik Merkezi, yürüttüğü “Kalpten Kalbe Hatay” Psikososyal Destek Projesi kapsamında Hatay'da çocuklarla bir araya gelerek anlamlı bir çalışmaya imza attı.

Proje kapsamında gerçekleştirilen etkinliklerle çocuklara moral verilmesi ve psikososyal destek sağlanması hedeflendi.

ÇOCUKLARLA GÖNÜL BAĞI KURULDU

Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından yapılan

açıklamada, ÜNİDES projeleri kapsamında Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Öğrenci Topluluğu tarafından



yürütülen proje ile Hatay'daki bir okulda eğitim gören çocuklarla buluşulduğu belirtildi.

Gerçekleştirilen ziyaretin, yıl-

nca bir etkinlik değil, aynı zamanda gönüller arasında köprü kuran bir buluşma olduğu ifade edildi.

çerleştirildi. Oyunlar oynandı, grup aktiviteleri düzenlendi ve çocukların keyifli vakit geçirmesi sağlandı.

yüzlerindeki mutluluk ve heyecan, programın amacına ulaştığını ortaya koydu.

PSİKOSOSYAL DESTEK ÖN PLANDA

Projenin temel hedeflerinden birinin çocukların psikososyal gelişimlerine katkı sağlamak olduğu vurgulandı.

Özellikle zor süreçler yaşayan çocukların moral bulması, sosyal bağlarının güçlenmesi ve kendilerini daha iyi ifade edebilmeleri adına bu tür çalışmaların büyük önem taşıdığı ifade edildi.

Devamı 7'de

Derinkuyu hem gönülleri hem kupayı kazandı



Denizli'nin Tavas ilçesinde düzenlenen Voleybol Mahalleler Liginde şampiyonluğa ulaşan Derinkuyu, sadece skoruyla değil, sergilediği birliktelik ruhuyla da ilçeye damga vurdu.

12 takım arasından sıyrılarak zir-

veye yerleşen Derinkuyu takımı, voleybolun bir mahalle kültürü olduğunu tüm ilçeye kanıtladı.

Derinkuyu'nun başarısının arkasında güçlü bir organizasyon yatıyor. Şampiyonluk sonrası açıklamalarda bulunan Derinkuyu Ma-

halle Muhtar Durmuş Şepik, bu başarının tesadüf olmadığını vurguladı.

Şepik, "Voleybol bizim genetiğimizde var. Eskiden de bu sahada ter dökerdik, şimdi tekrar nasip oldu ve yine şampiyon olduk. Bu sadece bir oyun

değil, bizim için bir gelenek" diyerek mahalle halkının spora olan tutkusunu dile getirdi.

DERNEK ÇATISI ALTINDA BÜYÜK DÖNÜŞÜM

Mahallede kurulan dernek ile Tavas ilçesine sportif bir hareketlilik getir-

diklerini belirten Dernek Başkanı Emrullah Salim, İçişleri Bakanlığı destekli projelerine dikkat çekti. Salim, "Gençlik İçin Harekete Geç projemizi ilçemizde başarıyla uyguluyoruz.

Bu vesileyle köyümüzden bir amatör takım çıkardık. Amacımız bir farkındalık oluşturmak ve bu farkındalığı şampiyonlukla taçlandırdık. Önce köyümüzü, sonra Tavas ilçemizi harekete geçirmenin gururunu yaşıyoruz" dedi.

İMAMDAN MÜHENDİSE, BABADAN OĞULA

Turnuvanın en çok dikkat çeken detayı ise Derinkuyu kadrosunun zenginliği oldu.

Devamı 7'de

“Tarladan Sofraya” Bilinci Kırşehir’de Yayılıyor



Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü'ne bağlı Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından gençlere yönelik önemli bir sosyal sorumluluk projesi hayata geçirildi.

“Yeşeren Umutlar Projesi” adıyla başlatılan çalışma, gençlerin üretim süreçlerini öğrenmesini, doğayla bağ kurmasını ve geleceğe daha bilinçli bireyler olarak hazırlanmasını amaçlıyor.

İLK OTURUM YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ

Kırşehir Gençlik Merkezi tarafından yapılan açıklamada, ÜNİDES kap-

samında Yeşil Yakallılar Topluluğu tarafından yürütülen projenin ilk oturumunun büyük bir ilgi ve he-

tilan gençlerin motivasyonu ve etkinliği gösterdiği yoğun ilgi dikkat çekerken, projenin başlangıcı

LERLE ANLAMLI YOLCULUK

Proje kapsamında Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı'na bağlı yetiştirme yurtlarında kalan gençlerle birlikte yola çıktığı ifade edildi.

Bu kapsamda gençlerin hem sosyal gelişimlerine katkı sağlanması hem de üretim bilinci kazanmaları hedefleniyor.

Projenin, dezavantajlı gruplara yönelik destekleyici bir yön taşıdığı da vurgulandı.

“TARLADAN SOFRAYA” BİLİNCİ ANLATILIYOR Devamı 7'de



yecanla gerçekleştirildiği belirtildi.

Programa ka-

umut verici bulundu. YETİŞTİRME YURDUNDAKİ GENÇ-



İşte Erzurumspor'da Matija Orbanic ve Yakup Kırtay'ın son durumu

Boluspor maçında sakatlanan Erzurumsporlu oyuncular Matija Orbanic ve Yakup Kırtay'ın sağlık durumları belli oldu. Mavi-beyazlı

kulüpten yapılan açıklamada, Orbanic'in omzunun yerini yerleştirildiği, Kırtay'ın ise tedavisine başlandığı bildirildi. Erzurumspor

FK- Boluspor ile oynanan karşılaşmada sakatlık yaşayarak oyunu terk etmek zorunda kalan Matija Orbanic ve Yakup Kırtay'ın sağlık durum-

larına ilişkin kulüp doktorlarından açıklama geldi.

ORBANIC'İN OMZU YERİNE YERLEŞTİRİLDİ

Devamı 7'de



GÜNCEL SPOR HABERLERİ İÇİN KIRŞEHİR MEMLEKET GAZETESİ'Nİ TAKİP EDİN

AS YAPI

BAMBAŞKA BİR DENEYİM

0 (543) 970 03 97